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Evotnta 7: ATA Tpadnua

lwavvng Kotpwvng
2XOAN OeTikwyv Emiotnuwy
Tunuo NMAnpodoptkng Kot TNAETLKOLVWVLWV



2KOTtOL €vOTNTOC

* Na oploeL tov ATA Mpadnua.

* Na oxedlaoel Kot UAOTIOLNOEL LE EVAANAKTLKOUG
TPOTIOUC (Ttivaka, AloTa YeLToVIKWY Kopudwyv, Alota
AKUWV)

* Na oploeL touc duo Tpomouc avalnNtnonc Kata
BaBoc kal kata AAToC.

* Na opioelL ta 6evdpa emkaludng

* Na nmapovolaosl epapuoyec (rmivakee petapaonc
kot Tov AAyoplBpuo tou Dijkstra)
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[eplexopeva EVOTNTOLC

e [padnUa KoL VEEC EVVOLEC
* KateuBuvopuevo kal pn Katebuvopuevo
* Oplopoc (6edoueva kat Mpaéeic)

* YAomoinon pe lMivoka, AloTo YEITOVIKWY
Kopudwv, AloTa aKpwWV

e Avalntnon kotd Baboc kol Kotd TAATOoC
e Acvdpa emikaAvPnc
* MMivakec Metapfaonc
* AAyoplBuoc Dijkstra
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Evotnta 7

ATA Tpadpnua



["'papnuata (Graphs)

G=(V,E)

Kopueés V kan axpés E povormdtt 1,2, 3,4

’/ KOPLON

V(G,) = {1,2,3,4,5}
E(G)) ={(1,2), (2,3), (2,4), (3/4), (4,5)}
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To Agvbpo,
gLk meplmtwon ypadnpoto e e
SO & @

e unkoc¢ povormatol (Stadpoun amo KOUPBo — Ewc KOUPO)
® KUKAOC (pHovomaTtL amo €vav KOUPOo oTov EaUTO TOU)
e av Hev uTtAPXEL KUKAOC TOTE OKUKALKO (TUY. A€V pO)
e guvOebepevo (av ya (evyn KOUBWV UTIAPXEL LOVOTTATL)

e BaBuoc kOoppBou (0 aplBuoc TwV AKUWV)
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KatevOuvopevo ypadpnua

OLKMEC HE KateLOuvon (povadpopoc)

V(G3) - {1!2!3;4}
E(G,) = {<1,2>, <2,3>, <3,4>, <4,1>}

loxupad cuvdedepevo av yia kaBe (evyoc kopBwv Vi, Vj untapyxouv
kKatevBuvopeva povornatia ano Vi o Vj kot anoVj o€ Vi.

To G3 eival Lloyupa cuvdedepevo katevBuvouevo ypadpnua

e ENOTHTA 7 - ATA Mpddnpa
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O ATA Fpadnua Kot oL UAOTTOLCELG TOU
O ATA ypadnua G = (V, E) amoteAeitat anod eva cUvoio V

(kopudEc), pla oxeon E (akpeg) ko mpaéelg mou emidpouv
navw ota SUo autd cUVoAa.

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa




BaowKkEC mpageLc

1. Anuovpyia ypadpnuotoc: AnULoupyeL Eva KeEVo ypadnua.

2. [ewtovikn kopudn: EAEyxeL av uTtAPXEL oK LETAEL SUO KopUPWV.

3. EvhuEpwon: TPOTOTIOLEL TO TIEPLEXOUEVO HLOG KOPUPNC.

4. Avaktnon: EMotpedeL TO TIEPLEXOUEVO ULOC KOPUDAC.

5. Alaypadn kopuPnc: Alaypadel pa kopudn amno 1o ypadbnua pall

LE TLC OLKLEC TTOU TIEPLEXOULV TNV Kopudn auTtn.

6. Aloypadn akpnc: Alaypadel pol okpn oo To ypadpnua.

7. Eloaywyn kopudnc: Etoayel pa kopudn oto ypadnpo, XwpLic T
ouvdeaon TNG HE AAAEC KOPUDEC.

8. Eloaywyn akunc: Etodyel pot okl oto ypadnua.

e ENOTHTA 7 - ATA Mpddnpa
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Ylomoinon tov ATA I'paenuo pe mivoka

G,

KOTOLOKEU N YELTOVLKOU Ttivaka (rtivakog yettviaong):

av KOPUDEC i,j yettovikecg Ali,j]=1 aAAwwc O

(Yot un-kateuBuvopeva ol THiVoKeC ival CUMUETPLKOL)
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O YELTOVLKOC TtivaKacg evog ypadnuatoc Oev eival povoonpavia
OPLOHEVOC, aidOoU N KATAOKEUH TOU €€apTaTal armo TtV apibunon
TWV Kopudwv Tou ypadnpatoc.

1

\0 |
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#define plithos 100

typedef struct {

Ylonoinon pe Ilivoka

Int geit_pin[plithos][plithos];

Int arkrfon ;
} graphima;

graphima G;

eEs  ENOTHTA 7 - ATA pddnpa
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// O TTPAYUATIKOC apIOUOC KOpUPWV
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/*AnpiLoupyia KevoU ypapfipatog¢ (peplkp andrpuyn) */

void dimiourgia (graphima *G) {
G->arkrfon = 0;

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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int geitoniki (graphima G, korifi p, korifi q){
/* EAéyxeL av oL (p,q) €ilvalL YELTOVLIKEG OTO Hn
Kateubuvépevo ypapnpa G

*/

if ( (p < 0)|]|(p > G.arkrfon-1)
| | (g < 0)|](g > G.arkrfon-1))
return -1; /* A&Gog¢ xopuen */
else
return (G.geit pin[p][q]);

Y ENOTHTA 7 - ATA Mpdpnpa
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int diagrafi akmis (graphima *G, korifi p, korifi q) {
/* Npo: H (p,q) €ivalL arRpf TOU Hn KAatevuduvépevou
YPAPAPATOG *G.

Met&: AV oL KOPUPEC pP,qg O&€vV AVAKOUV OTO OUVOAO TWV
KOPUPAV TOU YPOAPARATOC *G 1otTe emiotpépel-1, aAALOG av I
(p,g) eival arpR TOU ypopHpatog *G tdte dLayplpetal N
(p,gq) andé to *G KAL I ouvaptinon eniLotpépel 1, AAALQAC 7

ouvaptnon enmiLotpépeLr 0. */
if ( (p<0) || (p > G->arkrfon-1)
|l (g<0) || (g > G->arkrfon-1) )

return -1; /* A&Gog¢ xopupég */
else if ('geitoniki (*G,p,q,))

return 0;
else({

G->geit pin[pl[q]l = O;

G->geit pin[ql[p] = O;

return 1;
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int eisagogi akmis (graphima *G, korifi p,korifi q) {

/* Hpo: OL Kopuwég P,qg OVHKOUV OTO CUVOAO KOPUPAV TOU *G
Kol n akph (p,g) O&ev OVAKEL OTO PN KATEUOUVOpeEvVOo ypapnpa.

Met&: AV OL KOPUPEG p,qd €V AVAKROUV OTO OUVOAO TWV
KOPUPAV TOU *G tot1e n ouvaptnon eniotpépel -1, aAALdg av
n okp (p,q) d&ev aviKelL OTO OUVOAO OGKP®V TOU *G tdTE
ELOAYETOL KOL Il CUVAPTINOI €mLCOTPEPeELl 1, GAALAG 7
cuvaptnon eniotpéper O

*/

if (p<0) || (p > G->arkrfon-1)
|| (g<0) || (g > G->arkrfon-1) )
return -1; /* MA&6oc xopugpéc */
else if (geitoniki (*G, p, q))
return O;
else{
G->geit_pin[pllql = 1;
G->geit pin[q] [p]
return 1;

I
[

}
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int eisagogi korifis(graphima *G, korifi *p) {
/* Mpo:To ypdenua *G dev €xeL 1O HEYLOTO HMAROOC KOPUPAV.
Metd: Eiocdyetal oto ypaenpa *G n xopuen G->arkrfon
X0Pi¢ authy va ouvdeBeil pe GAAeC KOPUPEG, TO *p yivetal
LoO pe AUuTAV KAl N ouvaptnon enitotpépel 1. Av 1o *G eixe
TO péyLoto mAfnbog¢ kopupdv tdte 1N ouvaptnon enitotpépel 0.
*/
korifi 1i;
if (G->arkrfon == plithos)
return O;
else({
G->arkrfon++;
*p = (G->arkrfon)-1; /* Televtaia xopuepn */
for (1 = 0; 1 <= *p; i++) {
G->geit pin[*p][i] = 0; /*Néa ypappn*/
G->geit pin[i] [*p] = 0; /*Néa othAn*/
}

return 1;
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int diagrafi_korifis(graphima *G, korifi p){
[* T1po : H kopu@n p avAKel 0TO OUVOAO KOPUPWV TOU ypagripatog *G.

MeTa: Av n Kopu®Pn p avnKel 0TO GUVOAO KOPUPWYV TOU YPOPrHATOC
*G 1OTE QUTA dlaypA@ETal Kal dlaypagpovTal Kol OAEC Ol AKUEC TTOU
TTEPIEXOUV TNV KOPU®N p KAl N ouvaptnon moTpEPel 1, aAAiwg n
ouvaptnon emoTpEPel 0. MeTa atrd auTeG TIC DlAYPAPES TO YpA@nua
EXElI WG Kopueg Tou TIG 0,1,.., (G->arkrfon)-2.

*/
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int diagrafi korifis(graphima *G, korifi p) {

korifi 1i,73;

if ( (p<0O0) || (p > (G->arkrfon)-1) )
return 0; /* A&Gog¢ xopuen */

else {
/* petarivnon i+l ypappf¢ mpo¢ ta nmédve */
for ( 1 = p; 1 <= (G->arkrfon)-2; i++)
for ( j = 0; j <= (G->arkrfon)-1; j++)

G->geit pin[i] []J]=G->geit pin[i+1][]];

/* petakivnon i+l oTtAAnG mpog¢ Ta apiLotepd */

for ( 1 = p; 1 <= (G->arkrfon)-2; i++)

for ( j = 0; j <= (G->arkrfon)-2; j++)
G->geit pin[j] [i] =G->geit pin[j] [i+1];

G->arkrfon--;
return 1;
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OpOoyovia Aicta (aparoi wivakeg 5-8% 1=0)

5

3 4
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Amewovion Apaiov Tivaka, o ypaenuo

Koupou

Ksl(pa)»ég

v

G5
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Ylomoinon tov ATA I'papnuo pg cuvoeoenEveES MOTES

(KOpuPor Ko 0EIKTES)

/ uwovoratt 1,2,3,4
e KOpvON

e ENOTHTA 7 - ATA Mpddnpa
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ITivakag
OEIKTOV

A. AloTa YEITOVIKOV KOPLP®OV ToV G,

Koppor
KOPLQAOV KOUPol YELITOVIKOV KOPLO®OV

ENOTHTA 7 - ATA Tpadpnua
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AloTO YEITOVIKOV KOPLY®V TOV G

Koppot
osiKTEG KOPLOAV KOUPOL YELITOVIKOV KOPLPOV

1

ENOTHTA 7 - ATA Tpadpnua
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Ol dnAwoelc otnv C yLa tnv mapaotacn evog ypodrpatog e Alota
VELTOVIKWV KOpuPpwV €lvall oL aKOAoUBEeC :

#define plithos korifon

typedef ... typos dedomenon; /* t1.3.kopugpav */
typedef int arithmos korifis;

typedef struct korifi *kdktis;
typedef struct korifi { /* ré6pPo¢ kopuen */

arithmos_korifis arkorifis;
kdktis epomenos ;

};

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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typedef struct kefali *kefdktis;

typedef struct kefali({
typos dedomenon dedomena;
kdktis epomenos;
}; /* r6pPog — €évag yiLa xKaOe xopupf*/

typedef struct{

kefdktis pinakas[plithos korifon];

int k; /* apLOpdéc ropupav */
} graphima;

graphima G;

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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Ylomoinon I'papfpatog pe Aloto AKpP®V

5

3 4

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnua
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4

<

0T KOPLEMDV

14

A

AMoTo oKU®V

ENOTHTA 7 - ATA Tpadpnua
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typedef ... typos stoixeiou; /* dedopéva xopuepng */
typedef struct korifi *kdktis;
typedef struct akmi *adktis;

typedef struct korifi {
typos_ stoixeiou dedomena;
kdktis epomenos; /* endépevog¢ Ailotag Kopupav*/
adktis kefali; /* deirtng Alotag OarRpadv */
};
typedef struct akmi ({
typos_ stoixeiou dedomena;
/* dedopéva oarpAg m.X P&pog, andotaon*/
kdktis akro; /* &rpo arpfgc */
adktis epomenos; /* endéupevog¢ Aioctag arpdv */

};

typedef kdktis graphima;
graphima G;

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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/*Anpioupyia Kevou ypapRpatog*/
void dimiourgia (graphima *G) {
*G = NULL;

void enimerosi (typos stoixeiou stoixeio, kdktis p) {
/* Met&:ELodyelL 10 stoixeio otov ké6pPo mou deixveL o p.
*/

p->dedomena = stoixeio;

typos stoixeiou anaktisi (kdktis p) {
/* Metd: H ouvdptnon €mHLOTPEPEL TO NEPLEXOHEVO TOU
kKOppou nmou deixveL deirtng p. */
return (p->dedomena) ;
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int geitoniki (kdktis p, kdktis q) {
int telos;
adktis trexon; /*y.a 1n ocdpwon tn¢ Alotag arpadv */
int geit=0;

trexon = p->kefali; /* agpetnpia and tnv Kepadn */

telos = 0;
while (!'telos) {
if (trexon == NULL) /* téAoc¢ Alota¢ QRpQv */
telos = 1;
else if ( trexon->akro == q ){ /* BpéOnkre */
telos = 1;
geit = 1;
} else /*endépevog xkdé6pPo¢ Alotag arpav */
trexon = trexon->epomenos;

}

return geit;

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo
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void diagrafi korifis(kdktis p,graphima *G) {
/* Metd: H xopuen mou deixvelL o p drayphpetaLr */
kdktis trexon;
trexon = *G; /* dLatpéxeL 1n Alota KOPUPAV */
while ('keni (trexon)) {
/* dev gfetaletalL n Alota tou p */
if (trexon! = p) /* diaypapy tn¢ (trexon,p)*/
diagrafi komvou(p, & (trexon->kefali)) ;
proxorise (&trexon)/* otnv endpevyn xKopupn*/

}

/* Siaypapn tng Aiotag arpdv tng p */
diagrafi listas(&(p->kefali)); /* Bonéntixkp */
diag kor(p,G); /*diaypagn Kopughg p */
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void diagrafi komvou(kdktis v, adktis *kefali)}

/* Metd: EvionileL KoL dLaypdpel tov KOpPo tn¢ Aioctag
AKpQOV nmou fexiLva amo tov *kefali tou omoiovu
1o nedio akro givaL (oo pe v. */

adktis pros;
if (*kefali !'= NULL) {
if (((*kefali)->akro) == v)
/* Avaypaen tou Kéupou */
{ pros = *kefali;
*kefali = (*kefali)->epomenos;
free (pros) ;
} else

diagrafi komvou(v, &((*kefali)->epomenos)) ;

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo
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void diagrafi listas(adktis* kefali) {
/* Metd: AiLaypdpel SAoug toug KOpPoug pLag Aioctag
aKpOV fexiLvavtag and tnv KeQaAn. */

if (*kefali!=NULL) {

diagrafi listas(&((*kefali)->epomenos));

free (*kefali);
*kefali = NULL;

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo
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void eisagogi_ korifis(graphima *G,
typos stoixeiou stoixeio)
{/* Met&: ELodayetal évag véog KO6upPoc otqnv apxh Tn¢
Alotagc xopupdv pe dedopéva stoixeio */

kdktis p;

p = malloc(sizeof (struct korifi));

/* ZuvdéeL 10 Vvéo KOpPo pe TV KePAAR Tn¢ AloTag
KOPUPAV TOU *G */

p->dedomena = stoixeio;

p->epomenos = *G;

p->kefali = NULL; /* Alota OKp@vV TOoU p €ivaL Kevh*/
/* O répuPoc mou deixvelL o p e€ivaL n véa KePAAfl TnC¢
Alotag Kopupdv TOU *G */

*G = p;
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ENOTHTA 7 - ATA Tpadpnua

Ewoayoyn Akung: un kotevovvouevo
(0mm¢ eroaymYN apy MoTOC)
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void eisagogi_ akmis (kdktis p,kdktis q) {
/* Met&: ELodyetal pLa GKPl peTtall TwV KOPUPAOV MOU
deixvouv oL p KoL g, oe &€va pn Katevubuvépevo ypaenpa.

*/

adktis pros;
if (!'geitoniki(p,q)) {

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo

pros = p->kefali;

p->kefali = malloc(sizeof (struct akmi)) ;
/* EiLcaywyy otnv apxy & ouvdeon pe q */
p->kefali->akro = q;

p->kefali->epomenos = pros;

/* Enavodoppdvovial Ta Hnapandve yita to q */
pros = g->kefali;

g->kefali = malloc(sizeof (struct akmi)) ;
g->kefali->akro = p;

g->kefali->epomenos = pros;
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Awadpoun (R Avalntnon) Fpadnuatwv

e Atadpopn npwta Katd Babog
e Aladpopun mPwWTA KATA TTAATOC

Aladpoun mpwta Kata Badoc

Mua Stadpopn mpwta Kata
BaBoc eivat ABEFHCDG

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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B —.F Mua mpwta katd Baboc oelpa,
EEKLVWVTOC Ao TtV kopudn A,
. €lvaw : ABFIHGCDE

e

ZEKWVWVTOC oo tTnv B mot€ og A kat E.
MpEnel OpWC va EMLOKEPTOUME OAEC.
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AAyopLOpoc Atadpopnc npwta Katd Badoc
(loxupa cuvdedbepévou)

ETILOKETTETOL OAEC TLC KOPUDEC EVOC ypadAUaTOC Tov elval
ouvOeOEUEVEC UE TNV KOpUPN V ATTO TNV oToia EEKLVA, UE TNV TPWTA
katd faboc avalntnon

1. Entiokedn TNC apXLKNC KOPUPNC V.

2. N kaBe yeltovikn kopudpn w tnC v yivovtol Ta €€NC:
Av dev €xoupe emokedTel TNV W, EPpapuoleTal o
aAyoplOuocg tng avalntnong npwta katd Baboc pe
apxLkn kopudn Ttnv w.
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2 mpoBARuota

M1. Eva ypadnpa Umopel va IEPLEXEL KUKAOUC, TIPAY O TIOU ONUALVEL
OTL €lval duvatov va enokedBoU e piot Kopudn MEPLOCOTEPEC OO
uio popec. MNa auto PaPKAPOUUE TLC KOPUDEC TTOU ETILOKETTOOOTE
KoL EAEYYXOULE OV TLC EXOUUE EovaeTlokedOEL.

2. To AAAO PALVOLLEVO TIOU UTTOPEL VAL TTOPOUCLAOTEL Elvoll EKElvVo TOU
un ouvdedepevou (yla un KatevuBuvopevo) i pn Loxupa ocuvdedeuevou
(v katevBuvopevo) ypadnuatoc. MNa avto Eekvape Atadpoun amno
KaBe kopudn Tou ypadpnuatog Kat ov Ogv TNV EXOUME EavaeTlokePOeL
Eekvape vea Adpoun.

H Atadpopn mpwta kata Baboc neplypadetal amno to mapakatw duo
uTtontpoypappata o€ PevdoyAwooa yLa vor KAAUTITEL A aLPETLKA KOl
TLC TPELC UAOTIOLAOELG TWV YPAPNUATWVY. ZTNV CUVEXELO T
g&eldlkevov e yla kaBe vAomoinon,.
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/* YeudorddLKAC RKATA PB&OO¢ yLa OAe¢ TLC vAomoiLfoeilg */
int episkeftike[plithos]; /* Hivara¢ Eniokéyewv */

void vathos (graphima G) {
int 1i;
for (i=0;i<plithos;i++)do episkeftikel[k] = O;

I'ia xk&Oe xKopuph ot0 G /* YeudorddLxag */
if ('episkeftikel[k])
diadromi vathos (k) ;

Mpoooxn! zekwvape kota Paboc ano kabe kopudn. Av TNV EXOUUE
eTLOKEDTEL ExovTac Eekvnoel amo aAAn kopudn, v tnv
ETILOKETTOMOOTE. Enlokentopaote OAOYZ touc KopBouc.

43
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[*TIpo: k givar kopoen tov ypapnuotoc G.

Metd: Eyel exteleotel n mpoto kotd BABog otadpour), He
YPNOT TOL VITOTTPOYPALLATOS episkepst yia Tnv k kot yia
OAEC TIC YEITOVIKEG TNC KOPLPEC. ™/

/* AvadpopLKSCG
PeudorOILKAC yia OAe¢ TLG vdomoiLfoeLg*/

void diadromi vathos (korifi k) {
korifi w;
episkepsi (k) ;
episkeftike[k] = 1;

T'taa K&Oe w yeLtovikd tou k /* YeudoraddLrag */

if ('episkeftike[w])
diadromi vathos (w) ;
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Eceioikevon:

1N vAomoinomn ™ Aldpoung tpmta katd Babog otnv mepintmon OmTov

TO YPAPN LA TOPICTAVETOL LLE YEITOVIKO TIVOKOQL.

int episkeftike[plithos];

/*Opo: ExeL dnpioupynbei o yeLTtovIKOG mivAKAG.
Metd: Eniokeyn SAwV TWV KOPUPAV TOU YPOPAHATOC HE TI)
pé0odo 1n¢ avalftnong npadta KAtTd P&bog*/

void vathosP (graphima G) {
korifi 1i;
for (1i=0; i<=(G.arkrfon-1); i++)
episkeftike[i] = 0;

for (i=0; i<=(G.arkrfon-1); i++)
if ('episkeftike[i])

diadromi vathosP(G,1i);

Y ENOTHTA 7 - ATA Mpdpnpa
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/*0po: i gival pLa KOPUPH TOU YPOAPAHATOC.
Metd: H eniokeyn tn¢ KOPUPNHNG i KAL TWV YELTOVLKAV TNC
éxeLtedeLdoeLl pe v avalitnon npdta rKatd Pabog*/

void diadromi vathosP(graphima G, korifi i) {
int j;

episkepsi(i); /*eniokeyn tng¢ i xKopuenc*/
episkeftike[i] = 1;

for (j=0; j<= G.arkrfon-1; j++)

if (geitoniki(G,i,j) && ('episkeftike[j]))
diadromi_ vathosP (G, ]j);
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Eéelbikevon: To ypadnua mopLOTAVETAL LE TN AloTa LKUWV
KaBe kopPoc mepléxelt €va boolean medio episkeftike, to omolo

apxLlka £xeL tebel too pe false yia kabe kopudn.

H diadromi tpomomnoLeitol we e€NC:
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void diadromi_ vathosLA (kdktis p) {
/* O deirtng p deixveL TV KOpPUPH apetqnpiag */

adktis trexon;
kdktis q;
episkepsi (p) ;
p->episkeftike = 1;

trexon=p->kefali;
while (trexon!=NULL) {
g=trexon->akro; /* n g yeLtovIKy tn¢ p */
if (! (g->episkeftike))
diadromi vathosLA(q) ;
trexon = trexon->epomenos;

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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MoAuntAokotnta Atadpopng Kotd Ba6oc
e [ertovikoc Mivakag : O(n?), emedn O(n) yLa YELTOVIKEC X N
e Alota yettovikwy kopupwv : O(e) (to oAU 2e koupol)

e Alotat akpwv : O(n+e)
YuvnObwcg e << n?

OL vhomoLlnoeLc pe Aloteg €xouv mLo amodoTIkEC avalnTtnOoELC.

H uAomoinon pe mivaka xpnotpornoleital oe alyeBpikoug
UTtOAOYLOMOUC UE Ttivakeg (petaBoaonc).
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AvalAtnon mpwto KOTA TTAATOC

H avalntnon mpwio Kot TAATOC £VOC ypodrnuatoc gival avaioyn
LLE TNV eTtlokePn TwV KOUBwWV evoc duadilkou SEvipou Kata emineda
N BaBuo amopdakpuvong amo Tov apxLlko Koupo.

1. TomoBOetoUue ap)Lkn Kopudn o€ oupa

2. Etayoupe tnVv TmMpwin kopudn amoO TNV OoUPA KOl TNV
ETILOKETITOOOTE

3. TomoBetovpue KkAOe yeltovikn TNG Kopudpn, av Oev TNV EXOUUE
emokePptel N6N, otnv oupa.

4. Kol TTAAL To 2.
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AvalnTnon TpOTe KOTA TAATOS

ABCDEFGH
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Amé A
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/////::AmwaFslHCD
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O aAyop1Buoc ¢ avaliInone TpoTa Kotd TAATOC Elval TOPOUO10C
ue ekeivov g avalnimone mpmto kotd Paboc pe 1 olpopd OTl
TOPO TPOGTIOETAL 1 ONUIOVPYiC, TNC OVPAS TOV KOPLPMOV KOl KOAEL
diadromi_platos .

typedef korifi typos stoixeiou;
typos oura oura korifon;
int episkeftike[plithos];

void platos (graphima G) {
korifi k;
for all k in G do
episkeftike[k] = 0;

dimiourgia (&oura korifon) ;
for all k in G do

if ('episkeftikelk])
diadromi platos(k);
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OAec oL aA\ayec Bpiokovtal otov aAyopLlOLo Tou TPOTou emniokedPng
TwVv Kopudwv. Mo ouykekpLpuEVA 0 aAyoplBuoc tne SLadpounc Twv
KOpUpwV ToU YypapnUOTOC TPOTIOTIOLELTAL OTOV TTOPAKATW:
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EnovoaAnnt LKOG aAydp LOpoc

void diadromi platos(korifi k) {
/*Mpo: k gival 1 KOPUPH TOU YPAPHPATOC.
Met&: ExeL extedeoctel n Kat& nA&tog¢ ditadpopn */

korifi w,i;
episkeftikel[k] = 1;
prosthesi (&oura korifon, k) ;

while ('keni(oura korifon)) {
apomakrynsi (&oura korifon, &i);
episkepsi (i) ;
for all w adjacent to i do /* YeudorddLrag */
if ('episkeftike[w]) {
episkeftike[w] = 1;
prosthesi (&oura korifon,w);
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Eéelbikevon: To ypadnuo mopLoTAVETAL LE TN AlOTA OKMWV, TOTE
uTtoB€ToupE OTL KABOE KOUPOC TiEpLEXEL Eva boolean medio episkeftike,
TO omtolo apyka £xeL teBel oo pe false yia kaBe kopudn. H b¢
Sladpopn Tpomonoleital we €ENC:

/*0 beilktnc p Selyvel tnv kopudn-adeTnpla.

Mpo: To ypadpnua G €xet dSnuiouvpynOed.

Meta: Exel ekteAeotel n katd mAAToc Stadpour) OAwv TwV Kopudwv
TOoU ypadripatoc.

Xpnon: Ot Baolkec mpagelc tng ovpac.*/
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void diadromi platosLA (kdktis p) {
adktis trexon;
kdktis qgq,i;
p->episkeftike = 1;
prosthesi (&oura korifon, p);

while (! (keni(oura korifon))) {
apomakrynsi (&oura korifon, &i);
episkepsi (i) ;
trexon=i->kefali;
while (trexon!=NULL) {
g=trexon->akro;/* q yeLtovik) p*/
if (! (g->episkeftike)) {
g->episkeftike = 1;
prosthesi (&oura korifon,q);

}

trexon=trexon->epomenos;

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo
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Aévipa EmikaAuvng (Spanning Trees)

Eva €vtpo smikaAung yia eva ypadnua G, eivol eva SEVTpo Tou €XEL
dnuoupynBel amo HEPLKEC OKUEC TOU G £TOL WOTE VA TIEPLEXEL OAEC TLC
KOPUDEC TOU.

Me aAla Aoyl €va Sevtpo emkaluPng eival €va ypadbnua HE TO
e\axloto TANOOC OKUWV TIOU ETUTPETEL TNV ETMLKOWWVIAL HETOEV

OTtIOLOVOATIOTE KOPUPWV TOU ypadHATOC.
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Eva 6€vtpo emikaAuPng pe mpwta katd Baboc emiokePn Twv Kopupwv

Tou. Adetnpia n kopudn a. 5

b

a f

c

(O _ i Q.
d f J .
f @
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aQeTnpla
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211 cuvéyela 1 vathos TpomomolEiTon KATAIAANAQ Y0l TOV EVIOTIGUO TMV
UKLV EVOC TPOTA KOTA PaB0g 0EvTpov emKAALWYC.

/*AnpLoupyel éva rKat& P&Oog dévipo emir&AuUYnc*/
void vathos_ spantree (graphima G) {

kdktis p;

adktis e;

P =G;

/*APpXLKECQ TLREQ - divovialL OApPXLKEC TLHECG og SAa TA
onpu&diLa enLokEmTOVIAL OAEC OL KOPUPEC TOoU G KAl

onpadevetal 1 K&Oe OKHLN QOTE OPX LKA VA PNV OVAKELOTO
dévipo emiRAAuUYnc*/

GUVEYELN
[ >
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while (p!=NULL) {
/*OpX LKA OL KOPUPEC dev €XOUPE E€NMLOKREPTEL
p->episkeftike = 0;
e = p->kefali;
/*eniokéntetal tn AloTa AKpAV ylLo K&Oe Kopuen
Ko Lonpoadevetal 1 KAOE OKPA, QOOTE OAPXLKA va
BNV avirelL oto dévipo emiLRAAuyng*/

while (e!=NULL) {
e->simadi = 0;
e = e->epomenocos;

}
P = p->epomenos;

P =G/
vathos dimiourgia (p) ;
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void vathos_dimiourgia (kdktis p) {
adktis trexon;
kdktis qg;
p->episkeftike = 1;
trexon = p->kefali;

while (trexon!=NULL) {

g= trexon->akro;

if (! (g->episkeftike)) {
/* onpadedetal n okpn tou dévipou*r/
trexon->simadi = 1;
/*6a pnmopovdoape va TUNOOCOUPE TNV OKHL
Tou dévipou oto onueio*/
vathos dimiourgia(q) ;

}

trexon = trexon->epomenos;

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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Me duoto 1pdmo Tpomomoieitan 1 platos Kot KatasKeLACETOL £Va, TPOTA
KOTd TAGTOC 0EVTPO EMKAALYNG £VOC Ypapruatog G.

void platos_ spantree (graphima G) {
/*Anuioupyel éva Rat& nA&to¢ dévipo emixaAuyncl. */
typos_ouras oura;
kdktis n,m;
adktis trexon;
n = Gj;
while (n!=NULL) {
n->episkeftike = 0;
trexon = n->kefali;
while (trexon!=NULL) {
trexon->simadi = 0O;
trexon = trexon->epomenos;

}
n = n->epomenocos;

GUVEYELN
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dimiourgia (&oura) ;
/*To fexrivnpa and tnv Ke@AAR TN¢ AloTAg¢ KOPUPAV*/
n =0G;
prosthesi (&oura,n) ;
n->episkeftike = 1;
while ('keni (oura)) {
apomakrynsi (&oura, &n) ;
/* enmioréntetdal n ALOT& ARKpOv */
trexon = n->kefali;
while (trexon!=NULL) {
m = trexon->akro;
if (! (m->episkeftike)) {
prosthesi (&oura,m) ;
m->episkeftike = 1;
trexon->simadi = 1;

}

trexon = trexon->epomenos;
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Eva mpdta Kotd TAATOS 0EVTIPO EMIKAALYTC TOL YPAPNULOTOC. ApeTnpia
n Kopuoen a.

aQeTnpla
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Eopappoyés I'popnuatoyv
Metafatucd ypdonua :
Av Afi,j]=true = 3(v;,v;)eE(G)
' || = true = FJuovormdtt

HﬁKOUg 2 Vi —> Vk —> VJ

[evika ;
(A[i,1] and A[Lj]) or (A[i,2] and A[2,j]) or

or (A[in] and A[nj]) = true < 3 povomdrt prrovg 2

Vi >V, >V, 1V, >V, >V, 1

ENOTHTA 7 - ATA Tpadpnua
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i A@ = () Ali.kIN Ak, ]
k=1

Al=ADNA"? 12234, ..
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MetaPatikoc Iivakag / I'pdenuo

[padnua TTou CUVOEEL KOPUDEC TTOU YELTVLALOUV UE
ortoodnmnote aplOuo petaBacswy (1..n). Kat o rivakag
YELTVLIAONC TOU AEyeTal peTaBatikog mivakac. MN.x. ylo to
opaATAvw ypadpnuo o HETaBatikog mivakac sival:

P=AVA?VA*VA*VA> =

O(n%)

TitAog Evotntag
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AAyop1Ouog Warshall MetaBatikov Iivaka
O(n3)
P i, j]1=1/* TRUE */

Av vrtdpyel LovomaTL oo TNV | 6TV | TO 0010 Vo, unyv
OLEPYETOL OO KOO, KOPLOTN HEYOAVTEPT TOV K.

Y ENOTHTA 7 - ATA Mpdpnpa
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Py J] =1 F*true*/ AN
1. P, J] = 1 /*true*/
M
2. P ]I, k+1] =1 xon P, Jk+1,]] =1
Ta Tapoamdvm 1600V VaLODV UE
Peoall, J1= (Pell, T (P[1 k+1] && Py [k+1, ]]));
N AVOAVTIKOTEPQ
for (i=1;i<=n;i++)
for (j=1;j<=n;j++)

Pell J] = Piall J1 1l (Pl K] && P4k, J]);

eEs  ENOTHTA 7 - ATA pddnpa
il >
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ATAOTOIOVTOC T TOPATAVD AauPdvooue

P, =P-1;
for (i=1;i<=n;i++)
It (Pyall, KI)
for =1, j<=n; j++)
Pelly 1] == Pl 11T Pra K, 115

’ *i‘ ENOTHTA 7 - ATA Tpadnua
il >
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KOl TEMKA
Pk = Py
for (I=1;1<=n;i++)
It (P, [1, K])
for (J=1;J<=n;j++)
i (Pealk, 1)
Pl J]1=1;

loyver Py[1,j] = All ]

eEs  ENOTHTA 7 - ATA pddnpa
il >
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void metavatikos pinakas(geit pin A, geit pin P) {
korifi i,j,k;
geit pin PP;
for (i=0; i <= plithos-1; i++)
for (j = 0; j <= plithos-1; j++)
P[i][J]=A[l1]1[3];

for (k=0; k <= plithos-1; k++) {
for (i =0 ; i <= plithos-1; i++)
for (jJ = 0; jJ <= plithos-1; j++)
PP[1] [J]=P[1][]]:

for (1i=0; i <= plithos-1; i++)
if (PP[i] [k])
for (3J=0; j <= plithos-1; j++)
if (PP[k][3J])
P[i][3] = 1;

Y ENOTHTA 7 - ATA Mpdpnpa

76



To CUVTOMOTEPO HOVOTIATL O€ Eva KatevOuvapevo ypadnua:
O AAyopiOpuoc tou Dijkstra

Mriopoupe va paviaoTtoUe To G oav HLOL OTIELKOVION QLEPOTIOPLKWV
VPOUUWY, OTNV omoia KABe Kopudn TOPLOTAVEL ULa TTOAN KOl TO
Bapoc oe KABe KU TO KOOTOC TNG MTACNC OO ML TTOAN O pLav
aAAn. To mpOoBANUA pag sival n svpeon plog Stadpounc amo tnv
TOAN vV OTNV NMOAN W £T0L WOTE TO CUVOALKO KOOTOC (armootaon) va
elval eAayLoTo.

ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpa
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‘Eva kotevBuvopuevo ypdonuo pe fapn
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e Ac Bewpnooupe Tto KateLOBUVOUEVO ypAdNHUA TOU TOPATIAVW OXNHUATOC. Av
urtoteBel 0tL n kopudn 1 eival n mnyn, TOTE TO MPOPBANUA Hog €ival N eVpeon Tou
OUVTOUOTEPOU povoTatiol amo tnv kopudn 1 mpog OAec TI¢ AAAEC KOPUDEC TOU
ypadnuatog.

e MMapdotaon pe mivaka A omou Ali][j] elval to k6oto¢ petdfoong amo tnv i otnv j.
Av 6ev urtapyxel akun, Ali][j]=o°.

e Atatnpel ouvolo S pe KopudEC Twv omolwv n cuvtopotepn dtadpouny amd tnv
Kopudn-mnyn eival yvwotr). 2 kaOe BrApa mpooBETel pLla kopudn oto S.

e[Tivakac D (1A) meplexetl k6otoc (MAKOC) yla KABe kopudn tou S.

e[Tivakac P (1A) mepléxeL To povomaATL - tponyouevn KaBe kopudnc tou S.

e ATtAnoTto¢C aAyopLopoc.
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AlyoprOpog tov Dijkstra

/* YmoAoyilel T0 KOGTOG TOL GLVTOUOTEPOL LOVOTTATION ot TNV Kopven 1 péypt o

OTOLOONTTOTE KOPLPN EVOC KATELOLVOLEVOL YpaPNLOTOS */

(1) S={1}; /*To cvvodro S mepiEyetl tnv kopven 1*/

(2)
(3)

(4)

fori=2,ndo D[i] = A[1,1]; {Apykéc Tuég tov D}

fori=1,ndo
P[i] = 0 av dev vadpyel akun omwd v 1 Tpoc v |
P[i] = 1 av vmépyet akuny omd v 1 tpog v i

fori=1..n-1do {

(5) AudieEe i kopven w KTOC S TéTO10 dote 1) D[W] va elvor eddyiot

(6) IIpodobece v w oto S

(7) T'o xaBe kopven v ektdg S va, edeyybel av 1 amdcTOon oo TV 1 otnv v

umopel va cuvtouevOel otauecov e w. Av va, va evinuepmBel 1 avtiotoryn Tiun
0L Tivaka D.

(1) D[v] = min (D[v], D[w] + A[w,Vv])
(2) Av D[w]+A[w,v] < DJ[v] tote P[v]=w
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0 @

Emovainym S W D[2] D[3] DJ4] DI[5] DI6]
OLPY KT {1} - 30 0| 50 40 100
{1,2} 2 30 70 50 40 100

_gi\
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%
d=30 =100
2 6
40 min
3 ;
d=70
S Pl | P2l | PI3] | Pla] | PI5] | Pl6]
d=50 (4 0 1 2 1 1 1
Emovéinyn S W D[2] D[3] DJ4] DI[5] DI[6]
1 {1,2} 2 30 70 50 40 100

5 {1,2,5} 5 30 70 50 40 100
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S={1, 2, 5}

: =40
(3)
d:70 \
10 I
| <§:> P[] | Pl2] | P[3] | P4l | P5] | Pl6]

min 0 1 a 1 1 1
Emavéinyn S W D[2] D[3] DI[4] DI[5] DI6]

2 {1,2,5} 5 30 70 50 40 100

3 {1,254} 4 30 60 50 40 100

ENOTHTA 7 - ATA Tpadnua
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S={1, 2, 5, 4}

N\ P | P2l | P3] | P4l | PIs] | Pls]
d=50 @ 0 1 4 1 1 3
Emavainyn S W D[2] D[3] D[4] DI5] DI[6]
3 {1,2,5,4} 4 30 60 50 40 100
4 {12543} 3 30 60 50 40 | 90

ENOTHTA 7 - ATA Tpadnua
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S={1, 2, 5,4, 3, 6}

Emavainym S W D[2] D[3] D[4] DI5] DI[6]
4 {1,2,5,4,3} 3 30 60 50 40 90
5 {1,2,54,36} 6 30 60 50 40 90
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S W D[2] D[3] D[4] DI[5] D[6]

APYLKN {1} - 30 00 50 40 100

1 {1,2} 2 30 70 50 40 100

2 {1,2,5} 5 30 70 50 40 100

3 {1,2,5,4} 4 30 60 50 40 100

4 {12543} |3 30 60 50 40 |90

5 {1,25,4,3,6} 6 30 60 50 40 90
P[] | Pl2] | P3] | Pl4] | Pis] | Pl6]

Av adraEel D[V] Aoym w 0
P[v]=w. Ed® AAharyég 0
vio w=2,4,3 0
P[3]=2, P[3]=4,P[6]=3 0

o N = Y S
A A N O
N T
_ R R R
W R R R
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MoAurtAokotnc : O(n?)
YroBetika

OUVTOMOTEPO
LLOVOTIATL

O aAyoplBpuoc tou Dijkstra uAomoleital 0To TOPAKATW TIPOYPOLLLLO OTIOU
XPNOLUOTIOLELTOL O TIVOLKOLG YELTOVIKWY KOPUPWV yLa TNV apAotocn Tou

ypodrpatog.
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#include <stdio.h>

#define plithos 50

#define infinity 20000 /* t.pf émou Jev unmdpyxet orkppn */
#define min stoixeio O

#define max stoixeio plithos-1

#define megisto plithos max stoixeio-min stoixeio+l
typedef int typos_ synolou[megisto plithos];

typedef int korifi;
typedef int typos pinaka[plithos] [plithos];
typedef struct {
typos _pinaka geit pin;
int arkrfon;
} graphima;

GUVEYELN
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void Dimiourgia graphimatos (graphima *G);
void Diavasma graphimatos (graphima *G) ;
void Ektyposi graphimatos (graphima G) ;

void Dijkstra (graphima G) ;

void Synolo dimiourgia (typos_synolou synolo);

int Synolo eisagogi (int stoixeio, typos synolou synolo);
int Synolo melos(int stoixeio, typos synolou synolo);

main () {
graphima G;
printf ("\n Adote 10 mAfOo¢ TWV KOPUPAV: ") ;

scanf ("%d",&(G.arkrfon)) ;
Dimiourgia graphimatos (&G) ;
Diavasma graphimatos (&G) ;
Ektyposi graphimatos (G) ;
Dijkstra (G) ;

" ENOTHTA 7 - ATA Mpadnpo 89



void Dimiourgia graphimatos (graphima *G) {
/* OAa ta otolxeia tTou geit pin éxouv tipf infinity */

int 1i,73;
for (i=0; i<=(G->arkrfon)-1; i++)

for (3j=0; j<=(G->arkrfon)-1; Jj++)
(G->geit pin) [i][]J] = infinity;
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void Diavasma graphimatos (graphima *G) {
/* Mpo: éxeL dnuioupyndei o geit pin xwpi¢ axpég.
Meta: ExeL dnpioupynbei o geit pin pe akpég.*/

korifi i,j;
int kostos;
printf ("\nAdote ta otoixeia TOoU ypaphpatog") ;
printf ("\nAdote i,j xaL kostos.\n\n");
scanf ("%d %d %d",&i,&]j, &kostos) ;

while (i !'= plithos+1) {
if ( (1i>=0) && (i< (G->arkrfon))
&& (J>=0) &&(j<(G->arkrfon))
&& (kostos>=0) && (kostos < infinity))
(G->geit pin) [1][j] = kostos;
else({
printf ("\nA&bog dedopéva. EBavaddote ta") ;

}
scanf ("%d %d %4d", &i, &j, &kostos);
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void Ektyposi graphimatos (graphima G) {

/*Mpo : ExeL dnuioupyndei o yeLToviIKOC IiVAKAC.

Met&: T'ia K&GOe KOPUPR €xel TUnwOei pLa ypoappn otnv omoia
eppavilovial oL KOPUPEC HE TLG omoieg gival ouvdedepévn*/

korifi i,3j;

for (i=0; i <= G.arkrfon-1; i++) {
printf ("Tpoappfn %2d ", i);
for (j=0; j <= G.arkrfon-1; j++)
printf ("%8d4",G.geit pin[i][j]);
printf ("\n");
}
printf ("\n");
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/* Mpo : Eva rateuvduvépevo ypaenua pe Papn
Metd: EUpeon Tou OCUVIOHOTEPOU HOVONATLOU KOl EMLOTPOPY
TOU QnOoTeAE0UATOC OTOV mivara D. */
void Dijkstra(graphima G) {
typos_synolou S; /* to oUvoAo €13LKAOV KOPUPAOV*/
korifi i,qj,w;
int elaxisti apostasi;
int apostasi[plithos];
int monopati[plithos];
dimiourgia(S) ;
eisagogi (0,S);
/* APXLKECQ TLHEC YLA TA OUVIOHAOTEPA HOVONAT LA
epdoov un&pxouv orpég¢ and tnv Kopuen 0*/
for (j=1; j <= G.arkrfon-1; j++) {
apostasi[]j] = G.geit pin[0][]];

if (G.geit pin[0][j] == infinity)
monopati[j] = -1;
else monopati[]j] = O0;

GUVEYELN
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for (1 =1; i <= G.arkrfon-1; i++) {

/* EmiAoyl pLOG¢ KOPUPAG W oto V-S : apostasi[w]=min */

elaxisti apostasi = infinity;
for (J = 1; j <= G.arkrfon-1; j++)
if ( ('melos(j,S))

&& (apostasi[j]<elaxisti apostasi)) {
elaxisti apostasi = apostasi[]];
w=3;}

eisagogi(w,S); /* INpdbobeon tn¢ w oto S */
/*Evnpépwon TV TLPEOV yLa Tov mivoara apostasi */
for (J = 1; j <= G.arkrfon-1; j++)
if ( ('melos(j,S))
&& ( apostasi[w]+(G.geit pin) [w] []])
< (apostasi[]j])) {
apostasi[j]=
apostasi[w]+(G.geit pin) [w] []]’
monopati[j] = w;
}
}
for (i=1l; i <= G.arkrfon-1; i++)
printf ("%$d %d %d\n",i,apostasi[i],monopati[i]);
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Teloc Evotntac



Xpnuoatodotnon

* To mopov ekmaldeuTLKO UALKO EXeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTtaLOEVTIKOU €pyou Tou dtdbdokovta.

* To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnipata oto Naveniotipio ABnvwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

* To £pyo vAomoleital oto rAaiolo Tou Emyelpnotakol MpoypapaToq
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital amo tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug

TTOPOUC.
ENIXEIPHIIAKO MPOTPAMMA |
. EKTAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH = ELZ[IA
o " enévdyon geny uowwvia zne yvione I UU/=£UIS
i e

YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQN
Evpwmaikr ‘Evwon EIAIKH YNHPEXZIA AIAXEIPIZHE

Ei ko K 6 Tapeis
il A Me tn ouyxpnpatoddétnon tn¢ EAAadag kat tng Evpwmnaikig Evwong
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>NUELlwpa Avodopac

Copyright EBvikov kat Kamodiotplakov Mavernotiuov ABnvwy, Kotpwvng
lwavvnc. «Aopéc Asdopévwy Kat TeXVIKES MNpoypappatiopou. Evotnta 7: ATA
padnua». Ekdoon: 1.01. ABAva 2015.

AwaBgoipo amo tn diktuakn dtevBuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI105/.
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>NUelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:

* 1ou 6ev mePAOPPAVEL AUECO I EULECO OLKOVOLLLKO OPEAOC aTto TNV XPrion Tou £€pyou, yLa
TO SlovopEa Tou Epyou Kot adelodoxo

* 1ou 6ev meplAapPaveL olkovouLKr) ouvaAlayn we npolnoBeon yla tn xpnon n npooBaocn
OTO £pyO

* 1ou 6ev nmpoomopilel oto SLavouEa ToU £pyou Kal adelodOX0 EUUETO OLKOVOULKO ODEAOC
(rt.x. Stadnuioelg) amod tnv poPfoAr Tou €pyou o€ SLASIKTUAKO TOTO

O Swaovyog pmopel va rapexel otov adelodoyo Eexwplotr adeLa va XpnOLLLOTIOLEL TO €pYO yLa
EUTTOPLKNA Xpron, Eepooov auTo tou {ntnbeL.

)
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Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmnote avamapoywyn N SLookeun Tou UALKOU Ba TtpeETmeL
va cUUTTEPLAQLUBAvVEL:

" 10 2nueilwpa Avadopadc

" 10 2nueilwpo Adelodotnong

= N 6nAwon Aathpnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov umtdpyel)

moll pe touc cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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